
Introducere  

Holy Hand Grenade 2 este un joc tip slot cu 5 role, 4 rânduri și 26 de linii de câștig, care 
include SuperSpinners™, funcția Holy Hand Grenade, funcția Free the Goat și un bonus 
Rotiri Gratuite.  

Plata medie teoretică (RTP)  

Pariul implicit  94.10% 

Amplificatorul Scatter Reglabil  94.21% 

Pariul Funcției Rotiri Profanatoare  94.47% 

Pariul Funcției Rotiri Judecata de apoi  94.87% 

Acest joc include un plafon de câștig de 30000x valoarea câștigului creat pentru runda de joc.  

Evaluarea câștigului  

Un câștig pe linie constă în potrivirea unor simboluri consecutive pe o linie câștigătoare, de la 
stânga la dreapta. Se plătește doar cel mai mare câștig per linie câștigătoare.  

Combinațiile câștigătoare sunt afișate în Tabelul de plăți și reflectă configurația actuală a 
pariului.  

Funcții  

SuperSpinners™  

SuperSpinners™ sunt amplasate între role. Dacă o linie câștigătoare trece printr-un 
SuperSpinner cu un număr pe el (adică SuperSpinner-ul este în stânga simbolului din 
extremitatea dreaptă a combinației câștigătoare), numărul va multiplica respectivul câștig pe 
linie. Mai multe SuperSpinner-e care se aplică aceleiași linii câștigătoare vor multiplica în 
mod succesiv câștigul.  

Funcția Holy Hand Grenade  

Când apare un simbol Holy Hand Grenade, acesta va exploda după evaluarea câștigurilor și 
va transforma un număr aleatoriu de simboluri din jurul lui într-un singur simbol aleatoriu. 
Orice poziție afectată va fi reevaluată pentru câștiguri noi potențiale.  

Simbol Scatter  

Trei sau mai multe simboluri Scatter vizibile activează bonusul Rotiri Gratuite.  

Bonus Rotiri Gratuite  

Apariția a 3, 4 sau 5 simboluri Scatter acordă 7, 9, respectiv 11 Rotiri Gratuite.  

În Rotirile Gratuite există 5 rânduri, 6 role și 52 de linii de câștig.  



Când un simbol Holy Hand Grenade apare pe durata Rotirilor Gratuite, va acorda 1-5 rotiri 
gratuite, va activa Funcția Holy Hand Grenade și va marca poziția pe care a apărut cu o ramă 
pentru restul rotirilor gratuite rămase. Orice Funcție Holy Hand Grenade care afectează o 
poziție cu o ramă, va activa o Funcție Holy Hand Grenade suplimentară din poziția cu ramă.  

Culoarea simbolului Holy Hand Grenade sau a Ramei vor oferi următoarele efecte evaluării 
ulterioare a grilei pe lângă cele mai sus:  

• Verde: garantează faptul că explozia nu dezvăluie simboluri cu plată mică.  
• Violet: crește valorile SuperSpinners.  
• Albastru: permite liniilor de câștig să fie evaluate în ambele sensuri.  

Dacă un simbol Holy Hand Grenade apare într-o ramă, va activa simbolul Holy Hand 
Grenade cu o explozie mai mare.  

Funcția Free the Goat  

Trei sau mai multe pictograme Măcelar pe ecran activează funcția Free the Goat. Apăsați 
butonul Cădere pentru a arunca o grenadă. Când grenadele explodează, pot dezvălui parțial 
simboluri Capră. Când este dezvăluit un țarc întreg pentru capre, va fi acordat Premiul în bani 
corespunzător, iar funcția se va încheia.  

Pariu Funcție  

Amplificatorul Scatter Reglabil  

Când Amplificatorul Scatter reglabil este activat, vor fi adăugate mai multe simboluri Scatter 
pe role.  

Trageți glisorul pentru a schimba costul Amplificatorului Scatter în mod corespunzător.  

Șansa de a intra în runda bonus crește proporțional cu costul, conform panoului Pariu Funcție.  

Rotiri Profanatoare  

Activează Bonusul Rotiri Gratuite  

Rotiri Judecata de apoi  

Activează Bonusul Rotiri Gratuite cu un Cadru verde, un Cadru mov și un Cadru albastru pe 
grilă la începutul rundei bonus.  

Cum se joacă  

Buton Rotire  

Apăsați Butonul Rotire pentru a începe un joc cu pariul curent. Apăsați Butonul Rotire în 
timpul jocului pentru a afișa imediat rezultatul (când este cazul).  



Pariere  

Apăsați săgețile pentru a mări sau micșora pariul. Apăsați fila pentru a deschide Selectorul de 
Pariuri. Alegeți pariul derulând lista pariurilor disponibile până când se selectează pariul 
dorit. Apăsați în afara Selectorului de Pariuri pentru a-l închide.  

Joc automat  

Apăsați butonul Joc Automat pentru a deschide Meniul Joc Automat. Selectați numărul de 
rotiri de jucat și apăsați Butonul Rotire pentru a începe.  

Apăsați Butonul Oprire Joc Automat în timpul jocului pentru a anula Jocul Automat. Buton 

Meniu  

Apăsați Butonul Meniu pentru a deschide Meniul.  

Modul Turbo  

Activați Modul Turbo pentru a încheia jocurile mai rapid.  

Pariu Funcție  

Apăsați fila Pariu Funcție pentru a deschide panoul Pariu Funcție. Alegeți dintre opțiunile 
disponibile pentru a activa Pariu Funcție. Opțiunea Pariu Funcție va rămâne selectată până la 
dezactivarea din panoul Pariu Funcție.  

Realizări  

Atingerea anumitor obiective, cum ar fi activarea unui câștig uriaș sau obținerea de simboluri 
Scatter, poate debloca premii pentru realizări. Aceste premii pot fi selectate pentru a adăuga 
sau a înlocui elemente vizuale din joc, conform celor indicate în meniul Realizări. Aceste 
schimbări nu afectează mecanica de bază și funcționalitățile de plată ale jocului.  

Informații suplimentare  

Jocurile nefinalizate vor fi închise automat după 2 zile. Eventualele câștiguri rezultate din 
soluționarea automată vor fi plătite în contul Jucătorului.  

Atunci când un joc nefinalizat nu poate fi încheiat, miza se va returna jucătorului.  

Versiunea în limba engleză a regulilor de joc prevalează.  

Odată inițiată o învârtire, nivelul de pariu pentru runda respectivă se blochează și nu mai 
poate fi schimbat.  

 


